

**Ψηφιακές δεξιότητες:
Το κλειδί για την προστασία μας
από παράνομες δραστηριότητες τρίτων**

Σάββατο, 17 Δεκεμβρίου 2022

Ώρα διεξαγωγής: 18:00 – 19:30

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

18:00 – 18:15 **Καλωσόρισμα - Χαιρετισμοί**

18:15 – 18:45 **Έγκλημα και Αστυνόμευση στην εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης**
Βασιλική Κ. Θεολόγη: Διδάκτωρ Εγκληματολογίας της Νομικής Θράκης

18:45 – 19:15 **Η κυβερνοασφάλεια ως προτεραιότητα στην καθημερινότητά μας**
Γιώργος Παπαπροδρόμου: Πρώην Διευθυντής της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας

19:15 – 19:30 **Ολοκλήρωση εκδήλωσης, χορήγηση αναμνηστικών, ελεύθερη συζήτηση**

ΟΜΙΛΗΤΕΣ



ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΘΕΟΛΟΓΗ

Διδάκτωρ Εγκληματολογίας της Νομικής Θράκης

Η Βασιλική Κ. Θεολόγη είναι κάτοχος διδακτορικού τίτλου στην Εγκληματολογία τον οποίο έλαβε από τη Νομική Σχολή του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. Έχει εργαστεί ως δικηγόρος και παρείχε νομική συμβουλή στο Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών Κομοτηνής. Από τα φοιτητικά της χρόνια είναι ενεργό μέλος του Εργαστηρίου Εγκληματολογικών Επιστημών της Νομικής Σχολής του Δ.Π.Θ., όπου ξεκίνησε την ερευνητική της δραστηριότητα. Τα τελευταία χρόνια εργάζεται στο Δικαστικό Τμήμα του Τελωνείου Κομοτηνής. Έχει συμμετάσχει σε πλείστα ερευνητικά προγράμματα σε κάποια από τα οποία ήταν επιστημονικά υπεύθυνη. Έχει συγγράψει άρθρα σε νομικά περιοδικά και συμβολές σε συλλογικούς τόμους, έχει συμμετάσχει σε επιστημονικές ημερίδες και συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Διδάσκει τα γνωστικά αντικείμενα των Εγκληματολογικών Επιστημών στη Νομική Σχολή του Δ.Π.Θ, στο Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων Κομοτηνής και στη Φορολογική και Τελωνειακή Ακαδημία. Τα επιστημονικά της ενδιαφέροντα εστιάζονται στις νέες τεχνολογίες και στο έγκλημα, στα μέσα ενημέρωσης και στην εγκληματικότητα, ενηλίκων και ανηλίκων, στη θυματολογία.



ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΠΡΟΔΡΟΜΟΥ

Πρώην Διευθυντής της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας

Ο Υποστράτηγος ε.α.. Γιώργος Παπαπροδρόμου (πρώην Διευθυντής της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας) γεννήθηκε στα Γιαννιτσά Πέλλας και μεγάλωσε στο χωριό Εσώβαλα Πέλλας. Υπηρέτησε σε διάφορες υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας από το 1984-2019, κι αποστρατεύθηκε με το βαθμό του Υποστρατήγου ε.α.. Διετέλεσε, μεταξύ άλλων, πρώτος Διευθυντής στην νεοιδρυθείσα Υποδιεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος Βορείου Ελλάδος (2015), και στην συνέχεια (2016-2018) Διευθυντής στην Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος του Αρχηγείου της Ελληνικής Αστυνομίας.

Είναι πτυχιούχος της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (1991), απόφοιτος της Ανώτατης Διακλαδικής Σχολής Πολέμου του ΓΕΕΘΑ (ΑΔΙΣΠΟ) και απόφοιτος της Σχολής Εθνικής Άμυνας του ΓΕΕΘΑ (ΣΕΘΑ), έχοντας επίσης εκπαιδευθεί σε θέματα ειδικών Εγκληματολογικών Ερευνών, Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, Κρυπτοχρήματος, Οργάνωσης και Διοίκησης, Ριζοσπαστικοποίησης, Πολιτικής Άμυνας, Πολιτικής Προστασίας, Εξαρτήσεων από ψυχότροπες ουσίες, κα.

Έχει την ειδικότητα του Δικαστικού Γραφολόγου, τυγχάνοντας ταυτόχρονα και πρώτος Προϊστάμενος του Εργαστηρίου Δικαστικής Γραφολογίας στη Βόρεια Ελλάδα.

Ήταν τακτικό μέλος στο European Cybercrime Task Force (EUCTF) του Ευρωπαϊκού Κέντρου Αντιμετώπισης του Κυβερνοεγκλήματος (European Cybercrime Center -EC3) της Europol (2016-2018). Επίτιμο μέλος της της Πανελληνίας Επιστημονικής Ένωσης Πληροφορικής της Υγείας (Π.Ε.Ε.Π.Λ.Υ.). Μέλος της ομάδας του Ινστιτούτου Αντιναρκωτικής Δράσης – PADA.

Έχει συμμετάσχει και ως εισηγητής σε σειρά συναντήσεων, επιστημονικών συνεδρίων και ημερίδων: εντός κι εκτός Ελλάδος [Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, Διεθνή Συνάντηση Europol/Interpol για το Κυβερνοέγκλημα, (EJCN) Eurojust, GENVAL (EU), ICANN, EUCTF Europol, ENISA, SWIFT, EUCPN (Εσθονία), RAN POL (Νορβηγία), CIEEL (Αζερμπαϊτζάν, Αλβανία), GFCE, κα].